



Житель Энгельса признан виновным в совершении преступлений против половой свободы и неприкосновенности женщины



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему ранее судимому местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

Следствием и судом установлено, что 11 февраля 2021 года, около 22 часов, жительница Энгельса возвращалась домой с работы. В момент, когда женщина заходила в подъезд, за ней



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

забежал 23-летний молодой человек. Находясь на лестничной площадке, он применил к ней физическую силу и совершил в отношении нее действия сексуального характера и попытался изнасиловать. По счастливой случайности в подъезд вошли жильцы дома. Потерпевшая закричала и позвала на помощь. Испугавшись разоблачения, злоумышленник бросился бежать. Потерпевшая обратилась в правоохранительные органы и сообщила о совершенном в отношении нее противоправном деянии.

Личность злоумышленника и место его нахождения были в кратчайший срок установлены сотрудниками МУ МВД России «Энгельское» по Саратовской области.

Подсудимый признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1581612>